
                           

Οδηγίες για τις εγγραφές μαθητών/τριών για τη σχολική χρονιά 2021-2022  

 
11 Ιανουαρίου 2021 

 
Αγαπητοί γονείς, 
Μετά την ανακοίνωση για εφαρμογή νέων μέτρων, από τις 11-31 Ιανουαρίου με στόχο την 
αντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19, διαφοροποιούνται οι ημερομηνίες και 
η διαδικασία που θα ακολουθηθεί για τις εγγραφές για τη σχολική χρονιά 2021-2022. 
Οι εγγραφές των μαθητών σε όλες τις τάξεις του Δημοτικού Σχολείου (Α'-Στ') για τη σχολική 
χρονιά 2021-2022, θα πραγματοποιηθούν από τις 12 μέχρι τις 15 Ιανουαρίου 2021. Οι 
εγγραφές για όλες τις τάξεις θα ολοκληρωθούν μέσα σ’ αυτή την περίοδο και δεν θα υπάρξει νέα 
περίοδος εγγραφών. Μετά τις 15 Ιανουαρίου 2021, όσοι/ες μαθητές/μαθήτριες παρουσιαστούν 
στα σχολεία για νέα εγγραφή ή μετεγγραφή, θα παραπέμπονται στο οικείο Επαρχιακό Γραφείο 
Παιδείας.  
 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ  
Λόγω της έκτακτης κατάστασης που έχει δημιουργηθεί, εξαιτίας της πανδημίας του κορωνοϊού 
Covid-19, οι εγγραφές/μετεγγραφές για τη σχολική χρονιά 2021-2022, θα γίνουν ως ακολούθως:  
 
 
     ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΦΟΙΤΟΥΝ ΣΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ Α΄-Ε΄ ΤΗΝ ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 
 
Θα πραγματοποιηθούν ΧΩΡΙΣ ΤΗ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ των γονέων/κηδεμόνων. 
Για τις πιο πάνω κατηγορίες μαθητών/ριών οι γονείς/κηδεμόνες θα επιβεβαιώσετε την εγγραφή 
του παιδιού σας  στο συγκεκριμένο σχολείο για τη νέα σχολική χρονιά  μέσω της κοινότητας viber 
της τάξης  στο διάστημα από 12-14 Ιανουαρίου 2021. 
Σε περίπτωση που γονέας/κηδεμόνας επιθυμεί τη μετεγγραφή του παιδιού του για τη νέα σχολική 
χρονιά, θα πρέπει να το δηλώσει στον υπεύθυνο εκπαιδευτικό  μέσω της κοινότητας viber. Ο 
γονέας/κηδεμόνας το αργότερο μέχρι τις 15 Ιανουαρίου 2021, θα πρέπει να περάσει από το 
σχολείο για να παραδώσει το έντυπο μετεγγραφής (ΔΔΕ33). Το έντυπο αυτό μπορεί να το 
κατεβάσει από την ιστοσελίδα του ΥΠΠΑΝ (http://www.moec.gov.cy/dde/entipa.html). 
 
 
 
Όσοι γονείς/κηδεμόνες παρουσιαστούν, για οποιονδήποτε λόγο, για εγγραφή/ 
μετεγγραφή του παιδιού τους μετά τις 15 Ιανουαρίου 2021, που θα ολοκληρωθούν όλες οι 
εργασίες εγγραφών/μετεγγραφών από τα σχολεία, θα πρέπει να αποταθούν στο οικείο Επαρχιακό 
Γραφείο Παιδείας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
Οι εγγραφές των Προαιρετικών Ολοήμερων Σχολείων θα πραγματοποιηθούν με την έναρξη 
της κανονικής λειτουργίας όλων των σχολείων.  

http://www.moec.gov.cy/dde/entipa.html


Από τη Διεύθυνση του Σχολείου 
 

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΦΟΙΤΗΣΟΥΝ ΣΤΗΝ Α΄ ΤΑΞΗ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2021-2022 
Δεκτά για εγγραφή στην Α΄ τάξη είναι τα παιδιά που γεννήθηκαν από την 1η 
Νοεμβρίου 2014 μέχρι και την 31η Αυγούστου 2015. 
Οι γονείς/κηδεμόνες των παιδιών που θα φοιτήσουν στην Α΄ τάξη κατά τη σχολική χρονιά 2021-
2022 παραδίδουν από τις 12-15 Ιανουαρίου 2021 στο σχολείο της εκπαιδευτικής τους 
περιφέρειας, σε κλειστό φάκελο, όλα τα απαραίτητα έντυπα/ πιστοποιητικά/έγγραφα για 
την εγγραφή του παιδιού τους και την αίτηση για μετεγγραφή(αν επιθυμούν μετεγγραφή). 
Γονείς/κηδεμόνες που έχουν τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσουν το διαδίκτυο και σαρωτή 
ή σχετική εφαρμογή κινητού τηλεφώνου/ταμπλέτας, μπορούν να αποστείλουν, μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τα απαραίτητα έντυπα/πιστοποιητικά/έγγραφα στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση του σχολείου (Email: dim-zinon-lar@schools.ac.cy). Με την επαναλειτουργία των 
σχολείων θα απαιτηθεί να προσκομιστούν τα πρωτότυπα έντυπα/ πιστοποιητικά/έγγραφα.  
Στο πλακόστρωτο προαύλιο στην είσοδο του  σχολείου θα τοποθετηθεί ειδικό κιβώτιο, για να 
ρίχνουν τις αιτήσεις τους οι γονείς/κηδεμόνες. Στον ίδιο χώρο, θα υπάρχουν και τα απαραίτητα 
έντυπα για εγγραφή (έντυπο ΔΔΕ 11) και για μετεγγραφή (έντυπο ΔΔΕ 33) για τους 
γονείς/κηδεμόνες που δεν έχουν πρόσβαση   στο διαδίκτυο. Όσοι γονείς θα παίρνουν από το 
σχολείο αυτά τα έντυπα, θα τα συμπληρώνουν εκτός του σχολικού χώρου και θα τα τοποθετούν 
στον φάκελο. 
Τηρώντας αυστηρά όλα τα ισχύοντα υγειονομικά πρωτόκολλα, οι γονείς/κηδεμόνες 
προσέρχονται στον συγκεκριμένο χώρο έχοντας συμπληρώσει, εκ των προτέρων, όλα 
τα απαραίτητα έντυπα απλώς για να ρίξουν στο κιβώτιο τον φάκελο και αποχωρούν. 
Απαραίτητα έντυπα/πιστοποιητικά για εγγραφή: 

1. Έντυπο ΔΔΕ 11 «Αίτηση για Εγγραφή σε Δημοτικό Σχολείο ή Νηπιαγωγείο.  
2. Έντυπο ΔΔΕ 29 «Βεβαίωση Φοίτησης σε Δημοτικό Σχολείο/Νηπιαγωγείο» ή Βεβαίωση 

φοίτησης σε Κοινοτικό/Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο. 
3. Επίσημο Πιστοποιητικό Γέννησης/Διαβατήριο (για όλους/ες τους/τις μαθητές/τριες που 

θα εγγραφούν για πρώτη φορά στο συγκεκριμένο σχολείο). Φωτοαντίγραφα των πιο πάνω 
εγγράφων γίνονται δεκτά, μόνο αν έχουν πιστοποιηθεί από αρμόδιο λειτουργό Για 
μαθητές/τριες που γεννήθηκαν εκτός Κύπρου, απαιτείται επίσημο Πιστοποιητικό Γέννησης 
από την Αρμόδια Αρχή της χώρας στην οποία γεννήθηκαν. Το Διαβατήριο γίνεται δεκτό ως 
επίσημο πιστοποιητικό. 

4. Έντυπο ΔΔΕ 33 «Αίτηση για Μετεγγραφή σε Δημοτικό Σχολείο άλλης περιοχής» (μόνο για τα 
παιδιά που επιθυμούν να ζητήσουν μετεγγραφή από το σχολείο που εγγράφονται με βάση την 
εκπαιδευτική τους περιφέρεια) 

5. Λογαριασμοί σκυβάλων και ηλεκτρικού ρεύματος.  
Σε περιπτώσεις που η κατοικία διαμονής του/της μαθητή/τριας είναι ενοικιαζόμενη και δεν 
είναι δυνατόν να προσκομιστεί λογαριασμός σκυβάλων, θα πρέπει να προσκομιστεί, 
επιπρόσθετα από τον λογαριασμό ηλεκτρικού ρεύματος και το ενοικιαστήριο έγγραφο.  
Σημειώνεται ότι, όσον αφορά στους γονείς/κηδεμόνες που μένουν στην ίδια οικία με τον 
παππού και τη γιαγιά ή άλλους συγγενείς, και ως εκ τούτου δεν έχουν στο δικό τους όνομα 
τους δύο λογαριασμούς, που απαιτούνται για πιστοποίηση της διεύθυνσης διαμονής, θα 
πρέπει να προσκομίσουν: 
 Α) Λογαριασμούς στους οποίους να αναγράφεται το όνομα του συγγενή με τον οποίο 

διαμένουν. 
 Β) Υπεύθυνη δήλωση στην οποία να αναγράφεται το όνομα του συγγενή με τον οποίο 

διαμένουν και από πότε διαμένουν με το συγκεκριμένο άτομο. Η δήλωση θα πρέπει να 
υπογραφεί τόσο από τους γονείς του/της μαθητή/τριας όσο και από τον συγγενή με 
τον/την οποίο/α διαμένουν. Η υπογεγραμμένη δήλωση πρέπει να πιστοποιηθεί από τον 
Οικείο κοινοτάρχη/δήμαρχο/πιστοποιών υπάλληλο. 

6. Αντίγραφο της Κάρτας Εμβολιασμού ή της σχετικής σελίδας του Βιβλιαρίου Υγείας, όπου 
θα φαίνεται η κατάσταση εμβολιασμού του παιδιού και θα αναγράφεται το όνομά του. 
Μπορεί να γίνει αποδεκτή και η προσκόμιση σχετικής βεβαίωσης από μέρους του Παιδίατρου 
του παιδιού. 


